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1. Bu testte 20 soru vardir.
2. Cevaplarinizi, cevap kagidina isaretleyiniz.

1.

365 728 263 sayisindaki 2 rakamlarinin ba-
samak degerleri arasindaki fark kactir?

A) 20 000
C) 18 000

B) 19 800
D) 1800

2.

2013 verilerine gére izmir’in niifusu, “doért
milyon altmig bir bin yetmis dért”tiir. Buna
gore, lzmir’in niifusu asagidakilerden han-
gisidir?

A)4 610 740 B) 4 601 740
Cy4 061074 D)4 061 704
3.
8643
— 5672

Ceren yukaridaki islemi yapmadan sonu-
cunu 3000 olarak tahmin ediyor. islemi
yvaptiktan sonra buldugu sonugla tahminini
karsilastinyor. Ceren’in tahmini igin agsagi-
dakilerden hangisi dogrudur?

A) 29 fazladir.
C) 71 eksiktir.

B) 29 eksiktir.
D) 71 fazladir.

4.

Hulya 990 liraya satilan bir bilgisayar,

120 lira pesin odeyip geri kalani 6 esit tak-
sitle aliyor. Hiilya her bir taksit icin kag lira
odeyecektir?

A) 140 B) 145

C) 150 D) 165
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Ceyrek altin Yarim altin
150 lira 300 lira

Yukarnda, geyrek ve yvarnm altinin cuma gun-
ki fiyvatlan goridlmektedir.

Bir kuyumcu, cuma gini 120 ceyrek,
75 yvarnm altin sattigina gdre, bu satistan
kacg lira elde etmistir?

A) 35 500 B) 40 500
C) 61 250 D) 73 350
6.

Okunusu “l¢ yiz yirmi tam yuzde yedi” olan ondalik
gosterim asagidakilerden hangisidir?

A) 320,70
C) 320,07

B) 320,107
D) 302,07

7.
Asagida es parc¢alara boliinmis sekillerin

hangisindeki gri boyali bolgelerin tamami

% kesri ile ifade edilebilir?

A) B)

C)




Her katinda 2 daire bulunan 7 kath bir bi-

nadaki dairelerin g'smm penceresi agiktir.

Penceresi acik olan dairelerin yansmn
penceresi kapatildiginda, bu binada kag
dairenin penceresi acik kalhr?

AT B)6 C)4 D)2
9.
1 lemail U rmit Fatih
2 3| [709 | [658 | | 008 |
Kirsd Forma Mumaralar)

Bir maraton kogusunda Fatih 1., Umit 2. ve ismail 3. ol-
mugtur,

Kiirsiiye gikan koguculann soldan safa dogr forma
numaralanmin clugturduju dokuz basamakh sayimn
okunugu agafidakilerden hangisidir?

A) Altn yiz elli dért milyon alt bin yedi yiz dokuz
B) Alti milyon yedi yiiz dokuz bin alt yiz elli drt
C) Yedi yiz dokuz milyon alh bin alt yiz elli dort
D) Yedi milyon dokuz yiz altmig bes bin dort yiz alt

10.

Yukarida eg karelerden olugsan modelde boyal bél-
geye karsilik gelen ondalik gésterim asagidakilerden
hangisidir?

A) 0,28 B) 0,30 C)0,32 D) 0,34

11.
ilk giin 5 dakika kosan Ali, ikinci giinden itiba-
ren her gin bir dnceki gin kostugu sireden
2 dakika fazla kosmaktadir.

Buna gdre Ali Kaginei giin 63 dakika kosar?

A) 30 B) 31 )32 D) 33

12.
A firmasinin urunlerinin —g—’i, B firmasinin
urdnlerinin % ‘U kadardir. A firmasinin
36 000 lirtini olduguna gore, B firmasinin
urin sayisi kagtir?

A) 50 000 B) 30 000
C) 24 000 D) 18 000
13.

Bir yazar, kitabinin birinci ay —;—'ini. ikinci

ay 1—72'sini yazmustir. Yazar kitabin (¢ ayda

tamamladigina gore, Uguncu ay kitabin
kacta kagcimi yazmistir?
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Yukandaki abakistie 698 007 745 sayis gosterilecekiir.
Buna gdre bog gubuklara toplam kag tane boncuk
yverlegtirilmelidir?
A 23 B) 20 )18 D) 13

15.

Asagidakilerden hangisi % kesrinin ondalik goste-

rimidir?

A)1.8 B) 0,6 C)0,18 D) 0,06

1



16. 2

23 % 83
19 8 3@

%0009

1. adim 2. adim 3. adim

olduguna gore * + @ + A + W Kactir?
Verilem gekil drintiistnin 8. adimindaki daire say-

siyla lgogen sayismin toplami kagtirs

A) 14 B) 15 C) 16 D) 17

A) 21 B) 22 C) 24 D) 25

17.
(48 +6) = 32 isleminin sonucu kactir?

A)18 B) S C)é8 D)6
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Kerem, ayni biskiividen iki paket alarak bi-

risinin %'sini kardesine, digerinin %’Unﬁ

arkadasina veriyor. Kerem’e, iki paketin
toplam kacta kagi kalmistir?

3

1 1
B) 20

5 7
A3 C) 9o D) 3

19.

Dlzgln altigen seklinde-

ki bir parkin gevresinde R K
sekildeki gibi ylirtiylis \
yolu bulunmaktadir. P L
K noktasindan ok yonin-

de hareket eden Ahmet,

yolun %'ini yiirtidiikten N M

sonra yuridugu yolun

%'Unu geri donuyor. Buna

gore, Ahmet hangi nokta-
ya gelmistir?
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